                                                             В Генеральную Прокуратуру РФ

                                                             Председателю партии Единая Россия Д.А.Медведеву

                                                             Прессекретарю Президента РФ Пескову Д.С.

                                                             В Центризбирком РФ

                                                             В региональное отделение партии Единая Россия в      

                                                             г.Алушта

                                                             В избирком г.Алушта

                                         ОТКРЫТОЕ     ПИСЬМО. 

         К Вам обращаются жители города Алушта, которые совсем недавно стали гражданами Российской федерации, и которым впервые в составе РФ 14 сентября предстоит отдать свой голос за кандидатов в органы местного самоуправления.

         Мы с удивлением узнали, что одним из кандидатов от партии Единая Россия по г.Алушта проходит ШИШКОВ О.Г.,1963г.р.,уроженец г.Кировограда, который 12 лет проживал в Германии, теперь около трёх лет проживает в нашем городе. В данный момент Шишков О.Г. живёт на волнорезе, на пляже, на территории, не приспособленной для жилья и этим вызвал бурю негодования местных жителей.
          До 16 марта 2014г. на момент проведения Референдума в Крыму, Шишков О.Г. не был зарегистрирован на территории Крыма, что было основным условием для получения крымчанами российского гражданства. Это не помешало Шишкову О.Г., путём подлога документов, получить российский паспорт и стать гражданином РФ раньше многих коренных крымчан.
           30 апреля 2014г. Шишков получает российский паспорт без регистрации в Крыму и только 16 июля с.г. он прописался в Алуште по пер.Пищевому, дом 1-А.

           18 апреля с.г., фактически являясь гражданином Украины, Шишков О.Г. становится членом российской партии Единая Россия.
           В апреле 2012 года Шишков пытался устроить рейдерский захват помещения Русской Общины в г.Алушта, провозгласив в ней себя председателем. Только благодаря жителям города и членам общины удалось отстоять помещение Русской Общины и её бессменного председателя Мельникова А.А., который был избран членами общины, а не назначен на этот пост.
           Наш город уже стонет от таких “великих комбинаторов”,как Шишков. Мы не хотим, чтобы интересы алуштинцев в Государственном Совете РК представлял человек, начинающий свою политическую карьеру с обмана, подлога и фальсификации. Это мина замедленного действия, которая обязательно рванёт. Неоднократные обращения в прокуратуру г.Алушты не принесли никаких результатов, т.к. бездействуют местные чиновники или кто-то им препятствует.
          Хочется спросить у безработного Олега Георгиевича, кто спонсировал его предвыборную программу, потратив на неё более 1 миллиона рублей? Не станет ли Олег Георгиевич отрабатывать заказ своих “хозяев”,помогая разворовывать городской бюджет и многомиллиардные инвестиции из бюджета РФ на восстановление экономики и инфраструктуры Крыма? Такие люди только позорят и дискредитируют ряды этой партии. Шишков О.Г является типичным представителем пятой колонны.
           Исходя из вышеизложенного, мы ТРЕБУЕМ исключить Шишкова О,Г, из списка кандидатов в депутаты Государственного Совета РК.
           Мы ТРЕБУЕМ возбудить против Шишкова О.Г. уголовное дело по факту мошенничества в получении гражданства РФ, т.к. на 16 марта 2014г. он не был зарегистрирован на территории Республики Крым, а также предоставлении недостоверных сведений о себе в избирком г.Алушты.
           Мы ТРЕБУЕМ проверить законность пребывания Шишкова и его семьи в нашем городе и выдворения его из Алушты.
           Мы ТРЕБУЕМ обязать СЭС проверить состояние пляжа, на котором проживает Шишков, сливая все нечистоты прямо на пляж.

           Мы ТРЕБУЕМ привлечь к ответственности должностных лиц, способствовавшим в незаконном получении Шишковым гражданства РФ с нарушением законодательства РФ, а также за подлог документов в избирком г.Алушта.

            Приложение: 1.Ксерокопия паспорта РФ Шишкова О.Г.

                                    2.Ксерокопия справки, выданной Шишкову для предоставления в 

                                       избирком г.Алушты.
            Ответ просим дать по адресу: г.Алушта, ул. Октябрьская, д.34 « Русская Община».
