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ЗАЯВЛЕНИЕ
Убедительно просим Вас провести служебную проверку в отношении должностного лица, а именно директора Олимпийского учебно – спортивного центра «Спартак», депутата Алуштинского городского совета Стаська Николая Филипповича. Так как он неоднократно превышал служебные полномочия, незаконно или под  давлением увольнял сотрудников, занимался хищениями денежных средств и строительных материалов предприятия путём коррупционных схем и при помощи поверенных лиц. Вымогал взятки и откаты у предпринимателей, торговал по завышенным тарифам коммунальными услугами (вода, свет, вывоз мусора и т.д.) Доводим до Вашего сведения, что первым заместителем директора является его жена Сажнёва Елена Викторовна, которая вела двойную бухгалтерию по проживанию и питанию спортсменов и отдыхающих в гостинице на 500 мест. Расчёты проводила у себя в кабинете из рук в руки, торговала чистыми бланками строгой отчётности с мокрыми печатями предприятия. Заместитель директора по строительству Бажура Пётр Витальевич был взят под стражу при получении взятки сотрудниками ОБЭП предназначенной директору предприятия. Но даже получив условный срок благополучно продолжает работать на Спартаке на другой должности. 
В течении трех лет мы неоднократно обращались в вышестоящую организацию в Киеве с жалобами, обращались к депутатам Верховной Рады Украины и непосредственно к Генеральному прокурору Украины. В дальнейшем наш вопрос передавался по инстанциям до городских правоохранительных структур под надзором Ген.прокуратуры, но на местах всё «хоронилось». Стасёк Н.Ф. на каждый наш сигнал отвозил в Киев «дары»  и всё стопорилось. Также сотрудниками ОБЭП г. Алушты был выявлен факт завышения сметы строительно – ремонтных работ на сумму 175.000 гривен и направлено письмо на вышестоящую организацию Федерацию профсоюзов Украины (т.к. только она могла выступить истцом) но на отписках так и закончилось (Приложение №1).  Обращаем Ваше внимание, что мы имеем многие коррупционные факты и свидетелей, заявления сотрудников уволенных с нарушениями КЗОТа или под давлением, и можем дать при необходимости более детальные свидетельские показания, аудио и видеоматериалы, все предыдущие обращения и заявления. Избавьте нас от воров и вымогателей, просим вернуть наши рабочие места с новым и честным руководством.  Во имя процветания Крыма!
Инициативная группа:
Кузьмин Игорь Вячеславович – Предприниматель,  тел. +38 099-283-11-25, +38  068-478-17-44.
[bookmark: _GoBack]Захарчук Станислав Геннадьевич – Бывший Управляющий учебно-спортивного отдела ОУСЦ «Спартак», Заслуженный работник физической культуры и спорта АР Крым, тел.   +38  099-145-51-12, +38  067-738-89-62.
Скитыба Татьяна Михайловна – Бывший Главный врач ОУСЦ «Спартак», тел.  +38   050-957-11-90.
Денякин Максим Анатольевич – Бывший Главный инженер ОУСЦ «Спартак», тел. +38   096-304-94-07.
Сахман Борис Владимирович – Бывший Главный энергетик ОУСЦ «Спартак», тел. +38    097-219-37-30.
Тихонов Юрий Иванович – Бывший инструктор по большому теннису и теннисных кортов ОУСЦ «Спартак», тел. +38   098-325-47-18.
 И ещё порядка 25 бывших сотрудников ОУСЦ «Спартак».




