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Льготы или деньги: подведены итоги приема заявлений федеральных льготников на 2019 год
В Государственном учреждении-Управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Алушта Республики Крым подвели итоги ежегодной кампании по приему заявлений от федеральных льготников о выборе социальных услуг или их денежного эквивалента. Результаты свидетельствуют о том, что большинство граждан делают выбор в пользу денежного эквивалента социальных услуг.
Напомним, в срок до 1 октября текущего года федеральные льготники могли сделать выбор: получать льготы в натуральном виде или их монетизировать. Стоимость набора социальных услуг (НСУ) ежегодно индексируется, на сегодняшний день она составляет 1075,19 рублей в месяц. В НСУ входят: 828,14 руб. – лекарственные препараты и медицинские изделия по назначению врача; 128,11 руб. – санаторно-курортное лечение по медицинским показаниям; 118,94 руб. – проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
За 9 месяцев 2018 года от жителей Алуштинского региона, решивших поменять форму предоставления льготы в следующем году, и тех, у кого право на НСУ возникло впервые, поступило 700 заявлений. Всего в нашем городе 3804 федеральных льготников. Из них в 2019 году:
· 1375 человек будут получать набор социальных услуг в натуральном виде полностью;
· 558 человек будут получать НСУ частично, то есть одну или две его части.
Остальные 1871 человек будут получать набор социальных услуг в денежном эквиваленте.


