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ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В Г. АЛУШТЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
298500, г. Алушта, ул. Вл. Хромых, 12
Телефон «горячей линии» – (36560) 77-120

Январь  2019 года
Официальный сайт Отделения ПФР по Республике Крым –
 http://www.pfrf.ru/branches/krim/
О ДОБРОВОЛЬНОМ ВСТУПЛЕНИИ В ПРАВООТНОШЕНИЯ
ПО ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ ПЕНСИОННОМУ СТРАХОВАНИЮ 
В соответствии ст. 29 Федерального закона от 15 декабря 2001г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию ( далее - ОПС) могут граждане Российской Федерации как работающие, так и безработные.
За себя добровольно уплачивать страховые взносы в Пенсионный фонд могут: 
· граждане Российской Федерации, работающие за ее пределами; 
· физические лица, постоянно или временно проживающие на территории Российской Федерации, за которых не производится уплата страховых взносов иными работодателями;
например:  граждане, которые получают доход от продажи продукции, выращенной в личном подсобном хозяйстве;
· лица, уплачивающие страховые взносы в Пенсионный фонд в фиксированном размере, в части, превышающей этот размер;
например: индивидуальные предприниматели, нотариусы, частные детективы, адвокаты, арбитражные управляющие и т.п., желающие в дальнейшем получать достойную пенсию, вправе уплачивать страховые взносы в размере, превышающем их фиксированный платеж.
Кроме того, физические лица могут уплачивать страховые взносы за другое физическое лицо.
например: работающий муж за жену, которая занимается домашним                           хозяйством и воспитанием детей и т.п. 
Лица, добровольно вступающие в правоотношения по ОПС, регистрируются в территориальных органах ПФР в качестве страхователей путем подачи заявления с соответствующими документами в территориальный орган ПФР по месту жительства.
Пунктом 5 статьи 29 Закона №167-ФЗ установлен порядок определения минимального и максимального размеров страховых взносов, которые уплачивают физические лица при вступлении в добровольные отношения по ОПС.
Федеральным законом от 28 ноября 2018 года №441-ФЗ «О внесении изменений в статью 29 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» (вступивший в силу 09.12.2018), в котором предусматривается внесение изменений в пункт 5 статьи 29  Закона №167-ФЗ:
Минимальный размер страховых взносов определяется как произведение  минимального размера оплаты труда (далее - МРОТ), установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в ПФР, установленного подпунктом 1 пункта 2 статьи 425 НК РФ, увеличенное в 12 раз.
Минимальный размер страховых взносов в 2019 году
МРОТ * 26% * 12 мес. = 11 280руб. * 26% * 12 мес. = 35193,60  руб.
Максимальный размер страховых взносов не может быть более размера, определяемого как увеличенное в 12 раз произведение восьмикратного федерального МРОТ, установленного на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в ПФР, установленного подпунктом 1 пункта 2 статьи 425 НК РФ.
 Максимальный размер страховых взносов в 2019 году
8МРОТ * 26% * 12 мес. = 8 * 11 280 руб. * 26% * 12 мес. = 281 548,80 руб.
Расчетным периодом по страховым взносам признается календарный год.
Размер страховых взносов, подлежащих уплате за расчетный период, страхователь рассчитывает самостоятельно.
В случае подачи заявления о добровольном вступлении в правоотношения  (о прекращении правоотношений) по обязательному пенсионному страхованию в течение расчетного периода, размер страховых взносов за этот расчетный период определяется пропорционально количеству полных календарных месяцев и количеству календарных дней неполного месяца. 
Важно отметить, что рассчитанные суммы добровольных платежей за расчетный период необходимо уплачивать в течение текущего календарного года и не позднее 31 декабря текущего года (за расчетный период 2019 года — до 31.12.2019)
Законодательством не предусмотрена уплата (включая доплату) за предшествующие отчетные периоды по страхователям, добровольно вступившим в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию.
По вопросам добровольного страхования обращаться в государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Алуште Республики Крым по адресу: г. Алушта, ул. В.Хромых, 12, каб. №11, тел. (36560)77126.
