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298500, г. Алушта, ул. Вл. Хромых, 12
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Официальный сайт Отделения ПФР по Республике Крым –
 http://www.pfrf.ru/branches/krim/
Как вступить в добровольные правоотношения по уплате страховых взносов в ПФР
Добровольное вступление в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и уплата страховых взносов лицами, вступившими в такие правоотношения, регулируются ст. 29 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации" (далее - Закон № 167-ФЗ).
Суть таких правоотношений заключается в том, что отдельные категории граждан получают право добровольно платить страховые взносы на страховую пенсию в Пенсионный фонд. Как результат, у них формируется страховой стаж и накапливаются пенсионные баллы для назначения государственной страховой пенсии.
Согласно Закону № 167-ФЗ добровольно вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию вправе следующие категории граждан:
- граждане РФ, работающие за границей, - в целях уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд РФ за себя;
- физические лица - в целях уплаты страховых взносов за другое физическое лицо, за которое не платит взносы работодатель;
- застрахованные лица, осуществляющие в качестве страхователей уплату страховых взносов в фиксированном размере, в части, превышающей этот размер;
- физические лица, постоянно или временно проживающие в России, на которых не распространяется обязательное пенсионное страхование, - в целях уплаты страховых взносов за себя;
- физические лица в целях уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд за себя, применяющие специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", постоянно или временно проживающие на территории Российской Федерации (норма введена с 1 января 2019 года Федеральным законом от 27.11.2018 № 425-ФЗ).
Периоды уплаты добровольных страховых взносов засчитываются в страховой стаж, но в ограниченном порядке - стаж не может составлять более половины страхового стажа, требуемого для назначения страховой пенсии по старости (п. 5 ст. 29 Закона № 167-ФЗ).
Лица, добровольно вступающие в правоотношения по ОПС, регистрируются в территориальных органах ПФР в качестве страхователей путем подачи заявления с соответствующими документами в территориальный орган ПФР по месту жительства. Прекращаются правоотношения по обязательному пенсионному страхованию также на основании заявления о прекращении правоотношений по обязательному пенсионному страхованию, которое подается в территориальное отделение ПФР по месту жительства.
Правила подачи и образец заявления утверждены Приказом Минтруда России от 31.05.2017 № 462н.
Для лиц, вступивших в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, минимальный размер страховых взносов с 2019 года рассчитывается исходя из одного минимального размера оплаты труда.
Минимальный размер добровольных страховых взносов в 2019 году определяется как произведение МРОТ, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в ПФР, который установлен пп. 1 п. 2 ст. 425 Налогового кодекса РФ, увеличенное в 12 раз. Минимальный взнос = МРОТ x 12 мес. X 22%.
В соответствии с Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ "О минимальном размере оплаты труда" МРОТ с 1 января 2019 года установлен в сумме 11 280 рублей.
Таким образом, минимальный размер добровольного взноса в ПФР в 2019 году составляет 29 779,20 руб. (11 280 руб. x 12 мес. x 22%).
Максимальный размер страховых взносов не может быть более размера, определяемого как произведение восьмикратного минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, установленного подпунктом 1 пункта 2 статьи 425 Налогового кодекса Российской Федерации, увеличенное в 12 раз (8МРОТ х 22% х 12 месяцев).
Максимальный размер добровольного взноса в ПФР в 2019 году составляет 238 233,60 руб. (11 280 руб. х 8 x 12 мес. x 22%).
Если заявление о добровольном вступлении в правоотношения (о прекращении правоотношений) по обязательному пенсионному страхованию подано в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации в течение расчетного периода, размер страховых взносов, подлежащих уплате за этот расчетный период, определяется пропорционально количеству календарных месяцев, в течение которых лицо состояло в правоотношениях по обязательному пенсионному страхованию. За неполный месяц размер страховых взносов определяется пропорционально количеству календарных дней этого месяца (но не более 8МРОТ х 22% х 12 либо на пропорциональное количество месяцев и дней). Законодательством не предусмотрена уплата (включая доплату) за предшествующие отчетные периоды по страхователям, добровольно вступившим в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию
Лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, самостоятельно определяют размер страховых взносов и исчисляют указанные страховые взносы, подлежащие уплате за расчетный период. Суммы страховых взносов уплачиваются не позднее 31 декабря текущего календарного года (за расчетный период 2019 года — до 31.12.2019).
Уплата страховых взносов лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, осуществляется на соответствующие счета Федерального казначейства с применением кодов бюджетной классификации, предназначенных для учета страховых взносов, уплаченных в добровольном порядке.
По вопросам добровольного страхования обращаться в государственное учреждение – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Алуште Республики Крым по адресу: г. Алушта, ул. В.Хромых, 12, каб. №11, тел. (36560)77126.
